

曾被假妹子骗过 发现“来钱道儿”

大叔上网装萌妹 骗邻村男子3万多

生活报讯 (记者黄迎峰) 没钱吃饭、要交房租、母亲生病住院动手术……这些都是诈骗分子为了骗取钱财而使用的借口。近日,哈尔滨市公安局双城分局成功破获了一起网络交友诈骗案,抓获1名犯罪嫌疑人,当场扣押手机8部、银行卡10余张。

事情还要从2020年10月的一天说起,双城村民王某通过手机搜索附近的人添加一名陌生女网友。女网友自称单身未婚,发来的图片也十分养眼。接触下来,女网友对王某嘘寒问暖,很是温

柔,是个萌妹。

随着感情逐渐升温,王某越来越信任这名女网友,无论对方提出未结工资、要交房租,还是母亲生病住院动手术等任何理由,王某都帮忙解决,在相处半年时间内,王某给对方先后转账84笔,共计人民币3万余元。在此期间,王某曾多次向女网友提出见面或视频聊天要求,都被以各种理由拒绝了。

今年4月,女网友又称母亲生病了,正在牡丹江医院住院,急需支付医药费,王某再次向其转款2000元,并偷偷坐上

去往牡丹江的火车,想去看望未来的丈母娘。可到达医院联系女网友,却被告知她妈妈已经转院到黑河市。此时王某才恍然大悟,知道自己被骗了。

双城分局韩甸派出所接到王某报警后,立即协同分局反电诈中队展开调查。经缜密侦查,初步锁定犯罪嫌疑人系王某邻村村民张某,该人并非女性,而是一名男人。随后,侦查员于5月4日在张某暂住的出租屋内将其抓获,当场查扣作案手机8部、银行卡10余张。

经审,犯罪嫌疑人张某交代,他几年

前曾经在交友平台被冒充女性的男网友骗过钱后,发现这是个赚钱的“好途径”。于是就从去年开始,通过互联网下载美女图片,假借女网友身份上网与男性网友聊天,获得对方信任,再以各种理由索要钱款。目前,犯罪嫌疑人张某已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步工作中。

警方提示:网络交友需谨慎,不要轻易相信陌生人的花言巧语,尤其在交往过程中涉及钱财、个人信息等应提高警惕,谨防上当受骗,造成不必要的损失。

骗子进群冒充老师收费 14名家长上当

生活报讯 (记者黄迎峰) 近日,齐齐哈尔市龙江县发生一起学生家长被骗案件,嫌疑人潜入网络社交软件的家长群内,以需要缴纳费用的名义,实施网络诈骗行为。龙江县公安局经过缜密侦查,成功捣毁这个以学生家长为目标的犯罪团伙。

4月24日,龙江县公安局刑侦大队接到龙江县某中心学校教师及14名学生家长报案,有人在学生家长群内冒充老师,以收取学费的方式诈骗

群内14名学生家长共计人民币7200元。

据悉,伪装成班主任的骗子盗取某家长的账号进群,以收取学费为由,在班级群里发送一个收款二维码,并告知家长们扫描二维码缴纳费用。14名家长毫不犹豫地向这个收款码缴纳了共7200元。其中一位家长在询问班主任问题时,班主任称自己根本没有在网上收取学费,家长这才发现被骗,便赶紧来到县局刑侦大队报警。

目前,犯罪嫌疑人卢某、胡某已被龙江县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步工作中。

警方提示:学校家长微信群内要启用群聊邀请确认,确保每一个加入群内的人员身份信息真实准确。家长在群内收到要求缴费的信息后,尽可能通过电话、短信、视频等方式与班主任进行确认,无误后再行转账,一旦被骗,及时拨打110报警,并保存好相关证据。

龙江福彩举办演讲比赛

“共抒福彩情怀”七台河赛区圆满举办

生活报讯 (记者李丹) 为庆祝中国共产党成立100周年、龙江电脑福利彩票上市21周年,5月28日,七台河市福彩中心举办了“献礼建党百年 共抒福彩情怀”主题演讲比赛初赛。

此次演讲比赛经赛前报名初选,来自七台河市福彩中心培训部的工作人员、市场专管员、办公室人员、维修

技术部的9名选手参加了此次比赛。参赛选手利用业余时间认真准备,围绕“献礼建党百年 共抒福彩情怀”主题,结合自身的成长和工作实际进行了精彩演讲,铿锵有力的语言、各具特色、声情并茂的表现赢得了阵阵掌声,充分展现出福彩人的业务水平和实践能力,展示了福彩人的奋发进取、昂扬

向上精神风貌。

演讲比赛充分发挥了福彩人“以赛鼓劲,以比促学”的作用,使大家在参与演讲比赛的同时,看到了自己的短板和不足,激发了专心学习、务实工作的斗志,必将有力助推七台河市福彩队伍建设。

照片为省福彩中心提供



双色球开奖: 头奖6注835万元 内蒙古彩民中1679万元大奖

转自福彩双色球微信公众号 6月1日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021060期开奖。本期双色球红球号码为10、11、17、20、29、30,蓝球号码为15。

本期双色球一等奖中出6注,单注奖金为835万元。这6注一等奖花落4地:内蒙古2注,吉林1注,浙江2注,陕西1注。

数据显示,内蒙古赤峰的双色球一等奖中奖彩票是一张2倍的“8+1”复式票,投入112元,中得2注一等奖,加上小奖票面总奖金达1679万元;吉林延边的双色球一等奖中奖彩票是一张“8+3”复式票,投入168元,加上小奖票面总奖金870万元;浙江丽水的双色球一等奖中奖彩票是一张“7+2”复式票,投入28元,加上小奖票面总奖金853万元;浙江金华的双色球一等奖中奖彩票是一张“16+1”复式票,加上小奖票面总奖金872万元;陕西西咸新区的双色球一等奖中奖彩票是一张10元单式票,奖金835万元。

本期双色球二等奖中出163注,单注奖金总额15万余元;六等奖中出844万注。

本期双色球全国销量为3.65亿元,为国家筹集公益金1.31亿元。计奖后,双色球奖池金额为6.44亿元,下期广大购彩者将继续有机会2元中得1000万元。

“韩熙载夜宴图”百万大奖落户延安



用小王自己的话说,这真是“手气来了挡也挡不住啊”。中奖当天,他买了7张刮刮乐新票“韩熙载夜宴图”,前6张中奖金额加起来才40元,当他有些心灰意冷时,一连串独特的图案出现在眼前,好运就这样砸中小王,“韩熙载夜宴图”头奖100万元诞生。

为确保彩票完好无损,小王细心地将彩票装在快递袋子里捂得严严实实,小心翼翼地捧着从延安一路赶到省福彩中心,在好友陪同下兑领了奖金,临走时,不忘连声道谢——“感谢福彩,这下,终于可以计划买房了!”

转自陕西福彩微信公众号

刮刮乐新票“韩熙载夜宴图”5月12日在陕西发售,这不,刚上市就迎来开门红,头奖100万元中出于延安市延长县61060930号投注站。

“我还以为刮出来的是小奖呢,仔细数了数后面的0,竟然是刮中了100万元!”大奖得主小王(化名)回想起中奖情形,仍激动万分。

当天他午饭后原本打算和三五好友去娱乐,没想到其中一位迟迟不来,于是,他和已经到了的两个好友决定去附近的投注站打彩票消磨时间,就这样,小王与刮刮乐头奖100万元的故事开始了。

据了解,小王接触彩票时间并不长,大学毕业刚一年,工作后才偶尔买彩票消遣下,



反电信
诈骗
小课堂

沁园茶庄晋汨荣

普洱生茶:邦威纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。
普洱熟茶:班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

联系电话:
13204518939

广告勿扰

声明注销通知寻人

业务办理电话
89682777
15504651777

沙场点兵 我警威扬

我省公安举行全警实战合成演练



生活报讯 (刘雪晴 记者黄迎峰/摄) 来自13个地市、20支队伍的4087名公安铁军在夏日的练兵场上挥汗如雨,淬火成钢。追击逃犯、解救人质、移动射击、拆除炸弹……这不是电影特效,而是6月2日黑龙江省公安机关庆祝建党100周年全警实战大练兵合成演练真实而震撼的现场。射击、警务技能、查缉战术、综合演练四部分22个科目,涵盖反恐、特警、治安、交警等全部一线警种,全面检验了我省公安机关组织指挥、快速反应、协同联动、高效处置等方面实战能力。

“兵不解甲,枕戈待旦”,哈尔滨市公安局巡特警支队的8名狙击手、对文字靶进行精准射击。直升机飞过观礼台,编程旋翼无人机演示数字“100”字样。特警队员立、跪、坐、卧等姿势快速转换、快速射击,并在快速推进过程中进行警组队形转换、击落靶标。警用摩托车编队呈箭头护卫队形行进,组成数字“100”,象征建党100周年的光辉历程。牡丹江市公安局防暴队、七台河市公安局警棍盾牌方队、鹤岗市公安局擒敌拳方队等,分别列阵演练,身形矫健、气势磅礴,展示了龙江公安敢打必胜、守护平安的强大力量。将“战疫场”变成“练兵场”,截至目前,全省线上线下共组织培训6217期,课程研发1278余部,培训34万余人次;开展送教764场次,718人次教官参加,2.2万人次参训;开办大讲堂2419期,约34.8万人次通过首播学习,有效助力了我省疫情防控、复工复产,以及重要时间节点的政治安全和社会稳定工作。全警实战大练兵开展以来,全省治安形势持续向好,人民群众的安全感逐年上升。



总玩手机眼干眼痛? 老年人视力模糊? 省医院将办义诊、直播讲座

关注
“全国爱眼日”

生活报讯 (康艳立 董宇翔 记者周琳) 6月6日,在今年全国第26个爱眼日来临之际,省医院眼科医院包括省医院互联网医院平台,将举办免费义诊、“守护光明”直播大讲堂、“暖心视频”科普宣传、护理美学委员会爱眼健康宣教等一系列丰富多彩的宣传活动,有相关眼科疑问的市民可以参加咨询。

“今年即将迎来建党百年华诞,亦是十四五开篇之年,省医院眼科医院以庆祝第26个全国爱眼日为契机,深入实施健康中国战略,积极开展党史学习教育,在实际工作中‘学史力行做表率、为民服务办实事’,同时,结合眼科医院医疗服务工作经验,为不断增强人民群众看病就医安全感、信任感、获得感,扎实深入开展‘我为群众办实事’,完善服务模式、延伸服务内涵,大力宣传关注全年龄段全生命期眼健康的重要意义,重点关注儿童青少年和老年人两个群体,提高眼健康知晓度。”省医院眼科医院院长韩清介绍说。

据了解,今年全国爱眼日活动主题为“关注普遍的眼健康”。眼下正是网络教学发展最快的时期,孩子在家看电视、电脑、手机等电子产品的时间一下增多,去年上半年,我国中小学生近视率增加11.7%。为此,黑龙江省医院眼科医院在今年爱眼日活动中将加大宣传力度,6月3日至6月11日连续举办活动。

活动形式有,“守护光明”直播大讲堂:临床医生讲述眼健康话题,通过抖音等媒体平台,讲解近视、白内障、眼底病等眼病防控(治)知识,提高眼健康知晓度。“暖心视频”科普宣传:利用眼科医院门诊及病房记录工作中提供的暖心医疗服务,制作短视频,体现“有温度”的医疗服

务。护理美学委员会爱眼健康宣教活动:邀请眼科医院医生就小儿眼病和干眼症的防治,通过讲解精准对接小儿、老年群体医疗服务需求,提高老年人群健康水平和生活质量。同时,眼科医院即日起至6月11日,在黑龙江省医院互联网医院平台对广大民众实行免费义诊活动,义诊方式包括视频咨询、图文咨询和电话咨询等,欢迎广大市民登录省医院互联网医院平台(关注黑龙江省医院公众号)进行活动交流。